



下午3:40左右,扬州万鸿城市花园附近,出门忘带伞,一白色福特车内美女递上一把蓝色格纹伞。忘记记下车牌号,也忘记留下电话,肿么把伞还给你呢?

——网友“katty和kitty”发微博寻伞主



亲,谢谢你递来一把伞

网友微博寻伞主;有人建议,把它当做爱心伞,让温暖传承



网友接过的爱心伞 网友供图

昨天下午扬州下起大雨,一位市民出门时忘记带伞,不一会儿身上就被雨水淋湿。这时,一名素不相识的路人及时递上一把蓝色格纹伞,传递雨天的爱心。可因时间较短,拿到伞的市民忘记记下伞主的车牌号和电话,于是发微博找伞主,想跟对方说声谢谢。

昨天下午3点56分,网友“katty和kitty”发出一则标题为“亲,下雨天一把伞,谢了”的微博,文中称:“下午3:40左右,扬

州万鸿城市花园附近,出门忘带伞,一白色福特车内美女递上一把蓝色格纹伞。忘记记下车牌号,也忘记留下电话,肿么把伞还给你呢?”

原来,昨天下午网友“katty和kitty”出门较急未带伞,打算折返拿伞但当时未下雨,“以为不会淋雨呢,结果不一会儿就下起了大雨。”“katty和kitty”说,在路过扬州万鸿城市花园时,身上已经被淋湿,而此时一辆白色福特车路过,车内女子发现其淋

雨,便主动递上一把蓝色格纹伞。因为时间较短,自己忘记问女子的姓名,也没记下对方的车牌号和联系方式,这才想起发微博寻人。微博发出后,得到了不少热心网友的转发,网友们纷纷称赞递伞女子“做好事不留名”,并要“寻找好心人”。

不过,截至发稿时伞主始终未现身。网友“我是童话男”表示:“没有人来领!就把它当做一把爱心伞,让美女的好心一直传承下去。” 丁宇

寻好心人

小老板寻刺激 两个月砸车50多辆

最多时一夜砸了19辆 大量赃物堆在自己车上

谈起减压,有人选择跑步,有人选择购物……但对于嫌疑人李某来说,他的减压办法竟是疯狂砸车盗窃。昨天,记者从镇江丹阳警方了解到,最近发生在当地的连续砸车案已经告破,嫌疑人李某落网。

路边、小区车辆屡被砸

从今年2月开始,丹阳、丹徒新区等地连续发生车辆被砸案件。截至4月,短短两个月共有50多辆停放在路边、小区内的汽车被砸,被砸车辆从低档到高档都有。

“通常来说,砸车窃物的嫌疑人往往会选择偏僻的路段作案,潜入小区内频繁砸车的情况并不多见。”办理此案的民警告诉记者,“有些被砸车辆并没有在显眼位置放置贵重物品,但依旧被砸,这点很奇怪。”

砸车大盗逐渐浮出水面

夜深人静的路边,一名头戴黑色帽子,身背挎包的瘦削男子,不急不忙地走到一辆银灰色的越野旁,取出一根小电筒对着车窗照了照,随即拿起一个硬物向车窗砸去……“一看就是个惯偷,手法很老练。”这是丹阳市大泊派出所提供的4月3日某高档小区监控视频内播放的情景,时间是当天凌晨4点左右。就在那一天,该小区有8辆车惨遭毒手,其中一辆价值100多万的英菲尼迪轿车损失最大,仅车窗破损就达上万元。

侦查中,民警发现这名男子是步行作案,与一般此类案件“砸了就迅速撤离”的特点很不符合,便怀疑该男子肯定有机动车之类的交通工具。经过一昼夜的努力,一辆在作案现场附近频繁现身白色QQ轿车进入民警视野。经查,该车车主系新区某足疗店老板李某。

4月7日,嫌疑人李某被警方控制。

砸车只是为了寻刺激

审讯室内,还处于上一起入室盗窃案件缓刑期内的李某,面对民警在其车内搜出的大量赃物,当即承认了犯罪事实。令人没想到的是,这些赃物并非他没来得及处理,而是压根没打算处理。据其交代,自己砸车并非为了财物,而是为了“寻求刺激”。

据李某交代,他曾经目睹过他人砸车实施盗窃的场景,这给了他“启发”——原来砸车不仅方便,而且很刺激。于是从今年2月至4月,李某驾车在丹阳、丹徒等新区附近的乡镇疯狂作案数十起,最多的一次一夜砸了19辆。

其实,李某衣食无忧,对顺带偷来的大量赃物也不急于出售,只是自用,审理中他一再表示,“我不差钱,只是为了找刺激”。

目前,李某已被刑拘,相关案情还在进一步调查中。

戈太亮 张斌 林清智



妈妈走了一个多月,她不会说话也不会写字,不知道现在人在哪里,我好想她,想她快点回家!
——赵海丽

一个多月前抛下一双儿女出走—— 哑娘你在哪? 我们好想你

赵海丽今年10岁,是连云港市灌南县孟兴庄镇板沟村人,妈妈徐亚红是个聋哑人,自4月11日离家出走后,至今没有消息。爸爸赵绍华在徐亚红离家后找遍周边均无果后,只得求助媒体。

哑女偶遇厨师结为夫妻

1997年4月的一天,在苏州一饭店做厨师的赵绍华回灌南老家,车子到泰兴口岸时一位长相俊秀的女子上了车,就坐在赵绍华的边上。售票员询问女子是否到淮阴(现在的淮安),女子一言不发地递上5元,售票员说钱不够,让她加钱,女子急得手舞足蹈地叫了起来,大家这才意识到女子是个聋哑人。

后来,赵绍华找来一张纸,写上:你要到什么地方?女子只是摇头,原来她不识字。车子到了淮阴,赵绍华正准备下车,突然被女子扯住衣服不放,见她一脸无助,赵绍华先将其带到一家餐馆吃了一碗热汤面,然后将她送到了派出所。

就在赵绍华准备离开时,哑女突然抓住他的手不让他走,继而扑通一声跪在了地上。无奈之下,赵绍华只好带着哑女回家。

后来,赵绍华带着哑女找家人,结果一点消息也没有。就在帮助哑女的过程中,两人产生了感情,当年6月就结了婚。

一盘猪肝导致哑娘出走

婚后两人育有一儿一女,赵绍华也在小镇上开了间小餐馆,婚后5年帮妻子找到了位于淮安的家,并得知她的真名叫徐亚红。

4月11日的晚上,赵绍华和几个朋友在自家的小餐馆吃饭,其间让妻子炒了一盘猪肝,结果徐亚红把猪肝炒老了,赵绍华就说了她几句,徐亚红一气之下就上了楼,“当时我也没在意,一直到夜里两点我一觉睡醒,才发现她人不见了,她带走了自己的身份证、残疾证以及一点钱。”赵绍华回忆,自己睡觉前妻子曾打手势要跟他离婚,他当时也没放在心

上,没想到妻子就此离家出走。

一双儿女盼娘早日回家

徐亚红不见后,赵绍华开始四处打听妻子的消息,他跑遍灌云、响水、沐阳、淮安等地,见到人或者密集的地方就张贴寻人启事,可惜一点消息也没有。

“妈妈脾气不好,但是她对我哥哥很好,自从她走了,都没人给我梳头了,我好想她。”自从妈妈出走,10岁的赵海丽变得沉默寡言,每天她都会把对妈妈的思念记在自己的日记里,“妈妈,我梦到你被坏人抓了,你还好吗?妈妈,你在哪里,快点回来吧,妈妈你饿不饿,冷不冷,我好担心你。”儿子赵海洋虽然没有口口声声说想妈妈,但是当给记者递过照片时,他的眼眶里噙满泪水。

如果你见到这位母亲,请帮忙告诉她,她的儿女丈夫很想她,让她尽快回家。如果你有任何消息,请联系赵绍华,电话:13675250391。 王晓宇



徐亚红 家人供图

寻根

了却百岁老母临终夙愿 徐州老人镇江寻根

人活了大半辈子,总想知道自己从何而来。
——赵树臣

近日,徐州市睢宁县七旬老人赵树臣,从徐州坐高铁到镇江寻根问祖。在镇江新区大港赵氏宗亲的帮助下,老人找到了流落在镇江一百多年的《赵氏分谱》,了却了百岁老母临终前的夙愿。昨日,赵老带着家谱、先祖乡亲的祝愿踏上回家的路。

赵树臣6岁时父亲去世,12岁那年祖父临终前告诉他,他们的祖先在镇江府丹徒县,堂名叫棣一堂

(谐音),让他一定要回去认祖归宗。“2012年6月21日,我得知我们祖籍在镇江新区大港,当时就想去寻根问祖,但那时候我刚做完心脏搭桥手术,所以就耽搁了。”赵树臣告诉记者,今年初104岁的母亲临终前再三叮嘱他,一定要去江南寻根。今年2月,老太太带着遗憾离开人世。

5月25日,赵树臣不顾身体,只身一人从徐州坐高铁来到镇江。由于是周末,新区大港港南居委会没

人上班,就在老人不知如何是好时,在居委会的橱窗里发现一个叫赵桂生的名字,于是按电话号码打过去。随后,赵桂生热情接待了这位来自徐州睢宁的“自家”客人。

大港赵氏是江南巨族,仅目前留存的《赵氏族谱》及《赵氏分谱》就有大几十套,想找到赵树臣属于哪一支谈何容易,赵桂生立即与大港赵氏研究会成员赵军文联系。经过交谈,赵军文得知赵树臣祖上于

1855年迁到徐州睢宁,属于棣一堂(谐音)。根据多年寻访家谱的经验,赵军文判断赵树臣这一支应该属于赵氏燕翼分,于是带着《大港赵氏燕翼分宗谱》来到赵桂生家。经过两天的努力,最终找到流落在镇江一百多年的《赵氏分谱》。在家谱中,赵树臣找到了父亲、叔叔及祖父、曾祖父的名字。赵树臣表示,明年清明前后他将携带家人回来祭祖。

赵竹生 洪溪 林清智